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2024年文水海威钢铁有限公司招聘应届高校
毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答

案题库大全及参考答案（新）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 有些艺术家是大嗓门

B: 所有艺术家都是大嗓门

C: 所有大嗓门的人都是艺术家

D: 有些大嗓门的人不是艺术家

答案：B

2.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 心脏汽车

B: 血管车速

C: 血管汽车

D: 心脏车速

答案：A

3.[单选题]谋杀是当一个人不但企图造成另一个人的死亡,而且也造成

了这个人的死亡,或是由于一个人的行为,明明知道其正做着一件可能

造成另外的人被杀死的危险的事情,其仍然不顾别人的生命而造成他人

的死亡。根据以上定义,下面哪种行为是典型的谋杀?()

A: 汤啸,动物园管理员,正在动物园打扫老虎的笼子,打扫完后,他忘了

锁门就离去,结果虎从笼子里跑了出来,咬死了一个游客
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B: 曾宪以每小时 25公里的速度在非常拥挤的公路上驾车行驶,没留神

,他失去了对汽车的控制,撞上另外一汽车并引爆炸,结果同车赵某死亡

C: 于力清与妻子发生争吵,打了她一巴掌,为的是不让她再哭,不巧将

她打倒,她在倒下时,头碰在地板上,后来由于头部受伤而死亡

D: 一位老人得了一种绝症,不能忍受痛苦,请求护士给他服用致死剂量

的安眠药,这个护士非常同情老人,就给了他,结果老人死亡

答案：D

4.[单选题]京剧:芭蕾()

A: 武术:拳击

B: 佛教:基督教

C: 指南针:火药

D: 唐装:油画

答案：A

5.[单选题]心灵的荡涤,不比物质的累积,不会______。二战后的“马

歇尔计划”仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。

然而,无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”,战争带来的苦闷

、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的

______,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 一蹴而就厚增

B: 一挥而就厚增

C: 一蹴而就增加

D: 一挥而就增加

答案：A
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6.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人在

场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责任

和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮助

的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散效

应?()

A: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

B: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

C: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

D: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

答案：A

7.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生动

的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在中

国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言。

“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊你

回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些词

语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是像

以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因突

发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具有

较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们认

为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现。

下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

B: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发
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C: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

D: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

答案：D

8.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 治疗——购物

B: 医院——菜市场

C: 病人——顾客

D: 卫生所——地摊

答案：B

9.[单选题]暗示是指用含蓄的、间接的方式,对别人的心理和行为产生

影响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动,或者不加批

判地接受某种意见或信念。根据以上定义,下列属于暗示的是()。

A: 小李让人带信给小赵,请小赵在选举厂长时投自己一票

B: 他告诉小张,希望他不要参加篮球赛

C: 在评选先进工作者之前,领导多次提到小王最近取得的成绩

D: 在无记名投票时,他投了小王一票

答案：C

10.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 感受——载体

B: 金钱——声音

C: 快乐——文字

D: 健康——表情

答案：C
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11.[单选题]月食:日食:天文()

A: 农民:果农:职业

B: 贷款:借条:欠款

C: 英语:法语:语言

D: 灯塔:启明星:指引

答案：C

12.[单选题]体育,本是一种有规则的游戏。这些年,经过奥运、世博,

体育在中国也终于______下来,______。咱现在也能把大型赛事当成观

赏性娱乐项目,享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说:“镇

静和自信成为古代文明宝贵的支撑,它们也将成为即将在暴风雨中诞生

的未来新生文明必不可少的支柱。”依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 规范返璞归真

B: 轻松返璞归真

C: 自在继往开来

D: 固定继往开来

答案：B

13.[单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北

人、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食

品零售。其中:(1)安徽人单独做服装批发。(2)山西人不做机械加工。

(3)河南人和另外某省人同做一种生意。(4)湖北人不和河南人同做一

种生意。(5)每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的

生意是()。

A: 食品零售

B: 机械加工
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C: 和湖北人做同一种生意

D: 服装批发

答案：A

14.[单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要

素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不

可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下

列不属于企业核心技术能力的是()。

A: 联想公司掌握个人计算机的制造技术

B: Google公司掌握网络搜索的关键技术

C: 微软公司掌握操作系统的开发技术

D: 原 IBM公司掌握大型超级计算机的制造技术

答案：A

15.[单选题]中国古代货币,是世界上起源最早的货币之一。它______,

对古代世界上国际经济交往,特别是亚洲各国货币的发展有着相当

______的影响。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 历史久远重大

B: 亘古长青久远

C: 源远流长深远

D: 历史悠久深刻

答案：C

16.[单选题]文明:野蛮()

A: 愚昧:贫困

B: 拥护:反抗

C: 聪慧:愚钝

D: 强调:判断
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答案：C

17.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

B: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

C: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

D: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

答案：C

18.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

B: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

C: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

D: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

答案：C

19.[单选题]消毒:手术:痊愈()

A: 生产:销售:获利

B: 理财:投资:收益

C: 开户:炒股:套牢

D: 募捐:动员:重建
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答案：A

20.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 导演:剧本:作家

B: 建筑:建筑物:城市规划

C: 上岗:员工:培训

D: 木材:办公桌:树林

答案：A

21.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

B: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

C: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

D: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

答案：D

22.[单选题]基层群众性自治组织是指依照有关法律规定,以城乡居民(

村民)一定的居住地为纽带和范围设立,并由居民(村民)选举产生的成

员组成的,实行自我管理、自我教育、自我服务的社会组织。根据以上

定义,下列属于基层群众自治性组织的是()。

A: 槐底街道办事处

B: 南王村村民委员会

C: 归阳镇人民政府

D: 石家庄阳光物业管理服务公司

答案：B
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23.[单选题]暗示效应是指在无对抗的条件下,用含蓄、抽象诱导的间

接方法对人们的心理和行为产生影响,从而诱导人们按照一定的方式去

行动或接受一定的意见,使其思想、行为与暗示者期望的目标相符合。

一般说来,儿童比成人更容易接受暗示。根据上述定义,下列没有体现

暗示效应的一项是()。

A: 消费者在购买商品时往往会选择包装精美而有特色的商品

B: 某酒厂在超市将自己生产的酒摆放在两种国际名酒之间,结果销量

大增

C: 越是名校,得到的投资建设越多;相反,那些不出名的学校,几乎得不

到什么投资建设

D: 班主任王老师经常在集体场合对一些学生的好的行为进行表扬

答案：C

24.[单选题]研究人员做了一项长达 12年的跟踪调查的研究项目,其主

题是验证人类对音乐的敏感性和感受力。他们选取了 80个出生三个月

左右的婴儿作为样本。经测试,其中 65个婴儿对音乐的节奏有明显反

应,15个婴儿无明显反应。当这些孩子成长到 9至 12岁时,进行最后的

测试,研究人员发现,在婴儿阶段对音乐有明显反应的孩子们,不仅依然

喜欢音乐,而且还表现出很高的音乐素养。而在婴儿时期,15个对音乐

无明显反应的孩子,有 9个仍无明显兴趣,有 6个比较喜欢音乐。从这

段文字中,不能推出的是()。

A: 人对音乐的兴趣随着年龄的增长,会有所改变

B: 大部分人还是喜欢音乐的

C: 大多数人的音乐潜质在婴儿时期形成了

D: 对音乐无明显兴趣的,可能会变得有兴趣了,但“有兴趣”很难变成

“无兴趣”

答案：B
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25.[单选题]决策:执行()

A: 组织:监督

B: 总结:改进

C: 计划:实施

D: 合同:制定

答案：C

26.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

B: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

C: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

D: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

答案：B

27.[单选题]心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段,

其意义不仅在于促进服刑人员改造,也在于降低服刑人员出狱后重复犯

罪的几率。当然,由于我国心理学学科建设尚未成熟,心理矫治工作虽

然在监狱管理系统中已初见成效,但在监狱系统中大范围运用还需假以

时日。这段文字主要是说心理矫治()。

A: 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟

B: 是一种处于发展中的有效教育改造手段

C: 亟待在监狱系统中进行大范围运用

D: 在监狱管理中发挥着重要作用
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答案：B

28.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的

思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的

B: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞

虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

C: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同“先就业再择业”,

先抢到个“饭碗”,工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

D: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三

缄其口,骨子里所想的,无非是取消“限购令”,迎接房地产业所谓的“

春天”

答案：B

29.[单选题]心理:承受()

A: 干扰:闹钟

B: 消化:吸收

C: 睡眠:质量

D: 信息:刺激

答案：D

30.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。
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A: 生活特性

B: 性情特点

C: 消化功能

D: 捕食习性

答案：D

31.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 现实:作风

B: 蓝图:希望

C: 动机:规划

D: 奋斗:目标

答案：D

32.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。

A: 岳母与女婿之间的关系

B: 亲姐妹之间的关系

C: 祖母与孙子之间的关系

D: 养父母与养子女之间的关系

答案：B
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33.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

B: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

C: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

D: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

答案：D

34.[单选题]现已证实,当我们的大脑在休息时——比如坐在椅子上发

呆、躺在床上睡觉,或接受了麻醉,各个脑区之间仍在不停地传递信息

。这种不间断的信息传递被称作大脑的默认模式。它所消耗的能量是

我们拍打苍蝇,或有意识地对其他外在刺激作出反应时所耗能量的 20

倍。实际上,我们有意识去做的大多数事件,比如吃饭和演讲等,都是对

大脑默认模式下基准神经活动的背离。对文段理解正确的一项是:

A: 大脑默认模式是有意识的神经活动

B: 人躺着休息时,很多神经活动仍在进行

C: 人们有意识做的事都是对大脑默认模式的背离

D: 大脑在休息时是传递信息最快的时候

答案：B

35.[单选题]所谓声誉,实际上是企业利益相关者对企业过去在市场交

易中的表现的评价。声誉良好的企业,意味着在与利益相关者交易的历
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史中,扮演着可以信赖的伙伴角色。个人或者组织选择自己的交易对象

,______。因此,那些有着良好信用记录的企业,将更多地获得利益相关

方的青睐,而且彼此的交易更倾向于继续发展下去,而不是“一锤子买

卖”。填入划横线部分最恰当的一句是()。
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A: 合作对象的知名度是其首要考虑的因素

B: 往往取决于企业在行业中的地位和影响力

C: 是凭借自己或者他人的交易经验来进行判断的

D: 需要考虑双方企业发展的切实需要

答案：C

36.[单选题]天气是指某一地区在某瞬时或某一段时间内大气中气象要

素(如温度、湿度等)和天气现象(如云、雾等)的综合。而气候则指长

时间内气象要素和天气现象的平均或统计状态,时间尺度为月、季、年

、数年到数百年以上,通常由某一时期的平均值和离差值表征。根据上

述定义,下列属于气候的一项是()。

A: 明天白天北京多云转晴,最高温度 12℃,最低温度 0℃

B: 今年冬天的雾日很多

C: 极地冰原地区常年严寒

D: 雨过天晴,彩虹横跨天空

答案：C

37.[单选题]目标:行动()

A: 前进:激情

B: 信心:毅力

C: 灯塔:航行

D: 收获:播种

答案：C

38.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。

A: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作
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B: 律师老冯不会使用自己的音响

C: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

D: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

答案：C

39.[单选题]泥:璨()

A: 弦:讼

B: 嫁:休

C: 众:沸

D: 武:踪

答案：A

40.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 发掘标尺

B: 挖掘抵达

C: 询问极限

D: 发现到达

答案：B

41.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

B: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务
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C: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

D: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

答案：B

42.[单选题]窗帘:隐私()

A: 文件:机密

B: 日记:心情

C: 防护栏:安全

D: 消火栓:火警

答案：C

43.[单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的

劳动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难

在短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特

别是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培

训学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动

力供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒

、技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最

准确的是()。

A: 大学生就业难问题短期内难以克服

B: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

C: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

D: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

答案：D
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44.[单选题]某博物院发出公告,提醒参观者不得穿着拖鞋进入博物院

参观。其理由是拖鞋的鞋底无法附着于足跟,从而会发出声响,影响其

他人的参观品质;甚至滑倒而受伤,对自身造成伤害。下列各项最能支

持博物院做法的是()。

A: 曾经有很多参观者留言抗议拖鞋发出巨大声音

B: 政府发布“博物院参观行为规范”,规定不得穿拖鞋进馆

C: 博物院的地板并不是光滑的,而且经常清洁

D: 穿拖鞋是当地居民的生活习惯

答案：A

45.[单选题]电影也是一种商品,它的受众是一个庞大的群体,而且是一

个远比普通商品购买者复杂得多的群体。而网络影评的主体正主要出

自于这样一个极端多样复杂的群体,它的不确定性、多元性也就在情理

之中了。从网络影评的扩散角度看,网络影评一旦被发布,将浮游于互

联网信息的海洋中,可以通过搜索引擎强大的功能不断地被感兴趣的读

者“发现”。在公共论坛、个人博客和社区网站中,访问者在阅读某篇

评论后即能通过跟帖或留言形式对其作出及时的反馈。这段文字未提

及网络影评的()。

A: 互动性

B: 灵活性

C: 多元性

D: 开放性

答案：B
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